



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím vás všechny na počátku měsíce růžencového – měsíce října. Modlitba růžence je modlitbou, do které můžeme vkládat mnoho díky a proseb. Nabízím dvě, které můžete přidat ke svým osobním.

V zářijovém čísle našeho Farního zpravodaje nám děkovala JUDr. Zdeňka Hladká, členka ekonomické rady farnosti a členka redakční rady Farního zpravodaje. Protože před několika dny na Boží pokyn prošla branou mezi životem a věčností, dnes již na nás shlíží z věčnosti. Modleme se za ni; ať je Bůh k ní milosrdný, ať odpustí její hříchy a ať ji brzy přijme do nebeského parlamentu, aby se mimo jiné i za nás přimlouvala, až budou porcovat nebeského medvěda Božích milostí.

Druhým námětem nejen pro modlitbu, ale i pro jinou pomoc, je oprava fary. Po několika rozpačitých měsících se oprava zase pohnula. Ale spoléhám na vás, protože bez vaší pomoci – především modlitební a brigádnické – bude asi znovu přešlapovat na místě.

Děkuji za vaše modlitby a veškerou další pomoc a spolupráci. Také já vás vkládám do svých modliteb. Ať vám Bůh žehná.

Otec Václav Slouk

Matičce

„Chválu vzdejme
Moravané, nejsvětější
Matce Páně.“
Na sv. Hostýn
poutníci přicházejí,
aby Matičce
písní poděkovali.
Je to ze srdce
naše vyznání, na
krásné Moravě
Matičku Boží,
s láskou uctíváme.
Nic krásnějšího
nemůže pro nás
být, než lásku
Matičky Boží
v srdci mít.
Matičku prosíme,
o Tvoji ochranu,
za nás a naši
krásnou Moravu!

Alena Veithová

Světce měsíce:

1. října – sv. Terezie z Lisieux (od Dítěte Ježíše)
řeholnice z 19. století,
patronka Francie, misií, karmelitek, květinářů a zahradníků.

Narodila se v roce 1873 v Aleçonu. Zemřela 30. září 1897 v Lisieux.

Poselství sv. Terezie z Lisieux

Milí přátelé, možná bychom si mohli položit otázku, čím nás může sv. Terezie od Dítěte Ježíše a svatě Tváře oslovit. Mnozí se ptáme, **proč jsme vůbec tady...** Také ona se zamýšlela nad smyslem svého života, snažila se poznávat Boží vůli, ptala se proč byla stvořena a co je jejím úkolem zde na zemi.

Ve svém srdci měla velikou touhu: „MILOVAT JEŽÍŠE A PŘIČIŇOVAT SE, ABY BYL MILOVÁN“ a to až k vlastnímu sebeobětování. Cituji: „Toužím zachraňovat duše na zemi a vysvobodovat duše trpící v očistci, plnit dokonale Boží vůli a dosáhnout

toho stupně slávy, kterou pro mne dobrý Bůh připravil. Zkrátka toužím stát se svatou.“

Podle Terezie „SVATOST ZNAMENÁ: BÝT MALÝ V RUKOU BOŽÍCH.“ „Svatost nezáleží ve cvičeních, nýbrž ve sklonu srdce, který nás činí pokornými a malými v rukou Božích, přesvědčenými o vlastní slabosti a směle spoléhajícími na Jeho otcovskou dobrotu.“

„SVATOST JE VE SNÁŠENÍ VLASTNÍCH NEDOKONALOSTÍ, jakmile Bůh vidí, že jsme zcela přesvědčeni o své nicotě, jakmile mu řekneme: Má noha klopýtla, ale tvé milosrdenství mě upevnilo, podává nám ruku. Jestliže však se pokoušíme o něco velikého, byť pod záminkou horlivosti, nechává nás samotné. Stačí tedy pokořovat se a trpělivě snášet své nedokonalosti, to je pro nás pravá svatost.“

Zajímavou myšlenkou je také Tereziin výrok: „NEUCINÍŠ-LI, CO SI PŘEJÍ, BUDU TĚ MILOVAT JEŠTĚ VÍCE.“

Dokázala mít „UŽITEK ZE SMUTKU, KTERÝ PŮSOBÍ VLASTNÍ CHYBY“, přiznává, že když se dopustila vlastní chyby, která ji zarmucovala, dobře si uvědomovala, že tento smutek se stal následkem nevěrnosti. Dokázala z něho však těžit a rychle pravila Pánu: „Ó můj Bože, vím, že jsem zasloužila tento pocit smutku, ale dovol, abych v něm spatřovala zkoušku, kterou na mne posílá Tvá láska. Lituji svého hříchu, ale jsem ráda, že mám toto utrpení, abych Ti je mohla obětovat.“

Se svými prosbami nechtěla přicházet Bohu nevhod, chtěla mu ponechat na vůli, aby činil co

(pokračování na str. 2)

Úmysly apoštolátu modlitby na říjen 2008

Úmysl všeobecný

Aby synod biskupů přispěl všem, kteří jsou pověřeni hlásáním Božího slova, k odvážnému předávání víry ve spojení s celou církví.

Úmysl misijní

Aby se skrze propagaci Papežského misijního díla veškeré křesťanské společenství zapojilo do univerzálního poslání církve.

Úmysl národní

Aby ve školních třídách žáci a studenti pěstovali přátelské vztahy bez závisti, sobectví a šikany.

chce, proto prosila Matku Boží, aby ona sama uspořádala její tužby a přednesla je v příhodný okamžik.

Terezie vnímala utrpení ve svém srdci tak, že jestliže Pán dopustí, aby trpěla, dá jí k tomu i potřebné milosti, aby svůj kříž byla schopna unést. Nikdy neprosila Pána o větší utrpení. Uvědomovala si, že by bylo v konečném důsledku jejím vlastním utrpením, které by potom musela nést sama.

Hledala své vlastní poslání a nalezla je, jak je patrné z jejích slov: „**V srdci své Matky církve budu láskou.**“ Nezůstala však jen u slov, celým svým životem se snažila být za jedno s Pánem. Z jejích autobiografických spisů je patrné, jak mnoho pro ni znamená modlitba a eucharistie, vřelé setkání s Bohem.

Svěřuje se: „*Pro mě je modlitba vzlet srdce, je to prostý pohled k nebi, je to zvolání vděčnosti a lásky ve zkoušce i v radosti. Modlitba je stavem, v němž se zcela odevzdává Bohu a Jemu také otevírá své nitro dokořán.*“

Přehled pastoračních aktivit, které nabízí naše farnost ve školním roce 2008–2009

(po dobu rekonstrukce prostor na faře v 1. poschodí)

- adorace – pravidelně ve středu v 18 hodin v kostele
- společná modlitba posvátného růžence – pravidelně v neděli v 7.30 hodin v kostele
- společná pobožnost křížové cesty – v době postní pravidelně v úterý a v pátek v 18.20 hodin v kostele
- nedělní mše svatě se zvláštním zaměřením na děti – v neděli v 9.30 hodin v kostele (mimo prázdniny)
- mše svatě ve slovenském jazyce – v neděli v 19 hodin (mimo prázdniny)
- ministrantské schůzky – termín a místo konání bude upřesněn
- chrámový sbor – zkoušky bývají v úterý v 17.30 hodin v kostele na kůru
- **příprava k přijetí svátosti manželství** – probíhá společně v cyklech 6 setkání, koná se pravidelně v pondělí v 19 hodin na faře v knihovně, nejprve je třeba se domluvit s kněžími (doporučuje se přijít nejméně 3 měsíce před plánovaným termínem svatby)
- příprava rodičů ke křtu dítěte – probíhá ve 4 setkáních, nejprve je třeba se domluvit s kněžími (doporučuje se přijít asi 2 měsíce před plánovaným termínem křtu); obvyklý termín křtu neděle 12.15 hodin
- **příprava katechumenů** – probíhá v několika skupinách, začínající se od 1. 10. 2008 setkávají ve středu v 18.30 hodin na faře v knihovně (křest o velikonocích 2010), přípravu vede Mgr. Ludmila Grombiříková
- příprava biřmovanců – probíhá pravidelně od 6. 10. 2008 vždy v pondělí v 18 hodin na faře v knihovně (biřmování bude 31. 5. 2009 v katedrále), přípravu vede Mgr. Pavel Hruban

Zahájení přípravy biřmovanců

Příprava ke svátosti biřmování v naší farnosti začne v pondělí 6. října 2008 v 18 hodin v učebně v 1. patře na faře. Absolventi přípravy přijmou tuto svátost o slavnosti Seslání Ducha svatého v neděli 31. května 2009 v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně. Přípravu povede Mgr. Pavel Hruban ve spolupráci s kněžími naší farnosti. Všichni případní zájemci jsou srdečně zváni.

Přestože měla období, kdy trpěla tím, že ztrácela víru, hledala vždy jen pravdu. Vždyť i její poslední zachycená slova v agónii (umírala ve svých 24 letech na plicní tuberkulózu, umírala bylo doprovázeno chrčením krve a dušností) byla vyznáním: Ó jak ho miluji, můj Bože miluji Tě...“

Povzbuzením pro nás může být také toto Tereziino vyznání: „**Pán vložil do mého srdce velké přání: konat dobro na zemi i po smrti. Mé pravé poslání teprve začíná...**“

Terezie nám zanechala mnoho odkazů z dějin své duše, z nichž bych ráda uvedla, pro zájemce, několik knih, které vydalo Karmelitánské nakladatelství:

Terezie a Lisieux, Autobiografické spisy, Dějiny duše, Duchovní realismus, Vstupuji do života, Dopisy, Básně, Novéna, Timotheus Vodička: „Cesta svatě Terezie Ježiškovy“, vydala Matice Cyrilometodějská... aj.

Kristina Knoflíčková

- vyučování náboženství ve škole Rašínova – pravidelně ve středu ve 13 hodin, vyučuje otec Jan
- vyučování náboženství na faře – pravidelně ve středu ve 14 hodin na faře v knihovně, vyučuje otec Jan
- příprava dětí k 1. svatému přijímání – pro děti, které navštěvují nejméně 2. rokem výuku náboženství a chodí nejméně do 3. třídy ZŠ, v případě zájmu začne na začátku roku 2009 v kostele a na faře (pravděpodobně ve čtvrtek v 17 hodin); termín 1. sv. přijímání bude domluven s rodiči v průběhu přípravy podle termínů školy v přírodě; vyučuje otec Václav
- biblické hodiny – pravidelně ve čtvrtek v 18 hodin na faře v knihovně, vede Mgr. Ludmila Grombiříková
- **nedělní farní kavárna** – provoz dočasně přerušen
- farní knihovna – provoz dočasně přerušen
- modlitební společenství mládeže – pravidelně ve středu ve 20 hodin na faře v knihovně
- **úklid kostela** – pravidelně v pátek ve 20 hodin
- **farní pastorační rada** – činnost dočasně pozastavena, přesný termín dalších setkání bude uveřejněn v nedělních ohláškách v kostele
- **úřední hodiny ve farní kanceláři** – pondělí, středa, pátek vždy 9–12 hodin a 17–18 hodin

Tento přehled aktivit farnosti nabízíme nejen jako informaci o tom, co se děje nebo co se připravuje, ale také jako pozvání pro všechny zájemce. Srdečně zveme!

Václav Slouk

Chrámový sbor

Chrámový sbor u sv. Jakuba přijímá do svých řad nové členy! Zkoušky jsou pravidelně každé úterý v 17.30 hod. v současné době na kůru, dokud nebude opravena hudebna na faře.

Zvou členové chrámového sboru a dirigent Ondřej Můčka.

Na dušičky vzpomínejme, z očiště jim pomáhejme

Ve dnech 1.–8. 11. je možné získat vždy jednou za den plnomocné odpustky přivlastnitelné duším v očističi při splnění následujících podmínek: přijetí svátosti smíření (i několik dní předem), přijetí svatého přijímání (v den získávání odpustků), modlitba na úmysl Sv. otce a nemít trvalé zalíbení v žádném hříchu. Navíc je třeba:

- 1. 11. odpoledne a 2. 11. po celý den při návštěvě kostela se pomodlit modlitbu Páně Otče náš a vyznání víry.
- V době od 1. do 8. 11. při návštěvě hřbitova se třeba v duchu pomodlit nějakou modlitbu za zemřelé.

Využijme této možnosti podílet se na rozdělávání vzácných Božích darů z pokladu církve. Příslib za tuto službu je také velký:

„Budou na nás vzpomínat, až my budeme umírat.“

Zahájení nového kurzu přípravy dospělých ke křtu

Nový kurz přípravy dospělých zájemců o křest začíná ve středu 1. října 2008 v 18.30 hodin.

Setkání budou probíhat vždy ve středu v 1. poschodí v učebně na faře u sv. Jakuba od 18.30 do 20 hodin. Příprava je rozvržena tak, aby obřad křtu proběhl o Velikonocích 2010. Přípravu vede Mgr. Ludmila Grombiříková ve spolupráci s kněžími farnosti.

Srdečně zveme všechny zájemce.

Otec Václav Slouk

MEDUGORJE

Letos, po delší době jsme vypravili autobus poutníků naší farnosti na 19. ročník Modlitebního festivalu mládeže do Medugorje, který se konal ve dnech 31. 7. – 6. 8. 2008. Na tomto setkání se zúčastnilo asi 55 000 lidí ze 66 zemí světa. Po tomto setkání jsme se věnovali necelé čtyři dny rekreaci a odpočinku u Omise na březích Jadranu.

Budeme-li zdraví, pojedeme na 20. ročník těchto setkání znovu – zároveň vás tímto zveme.

Josef a Helena Můčkoví

SKÁLA

Ve dnech 7.–20. 7. opět ožila malebná vesnička Skála u Havlíčkova Brodu, do které se sjelo přes třicet dětí a mládeže převážně z naší farnosti. Prvních pět dní bylo ve znamení zednických prací a oprav, aby 113-letá chaloupka získala novější tvář, a aby nám ještě nějakou dobu vydržela... Dalších deset dní se soutěžilo jako každý rok, což můžete vidět na fotkách internetových stránek naší farnosti – www.svatyjakubbrno.cz.

Všichni jsme přežili a děkujeme Bohu za ochranu a pozhnání.

M.L.S.

Úklid kostela

Každý pátek po večerní mši svaté, cca ve 20 hod. provádíme úklid našeho chrámu. Protože náš kostel není nejmenší, nestává se, že bychom si při úklidu překáželi... Spíše opak je pravdou – hledáme se! Proto vás oslovujeme a nabízíme možnost aktivně si zacvičit při této bohubilé činnosti.

Pokud můžete, přijďte, bude vám odměnou radost z čistého chrámu a pohybu...

Zájemci se hlase u jáhna Josefa Můčky.

Pozdrav otce Davida Ambrože

Ahoj
posílám pozdrav z Věčného města. Už zdaleka nejsou takové vedra, jak bývala dřív. Sice ještě nosím krátký rukávy, ale už se snese i nějaká ta vestička, zvláště v ranních hodinách. Vlastně jedinou mojí hlavní povinností je zatím věnovat se italštině, což je sice nutné, ale už mě to někdy nebaví. Určitě není možné říct, že už rozumím, ale někdy už pochopím, co mi druzí chtějí říct. Moje italština je zatím velmi jednoduchá, horší je, že se ještě nedokážu rychle vyjádřit a navíc v té rychlosti nedovedu zároveň najít správné slovo a ještě ho dát do správného tvaru. Hrůza. Ukázal se tu ještě jeden David, který bude spolu se mnou studovat na stejné akademii i stejný obor, což možná bude lepší, i když jsem si nejprve říkal, že bych tam byl raději sám, abych mohl co nejvíce proniknout do italštiny, ale myslím, že bude lepší, když na to budeme dva, koneckonců se zdá jako bezva kluk. Ve středu bych měl dělat test z italštiny, ale kluci mě naočkovali (škoda, že tak pozdě), abych tam ještě v pondělí zašel a zeptal se, jestli je nutné ho dělat, když už mám z ní zkoušku, kterou jsem dělal před lety na Olomoucké fakultě. Nejvíce se mi do toho nechce z důvodu, že tam budu koktat a motat svoje vyjadřování a chtít, aby mi to uznali, když už z toho mám přece zkoušku. Ale asi to zkusím, myslím, že není co ztratit, max. se ztrapním. Jinak ještě čekám na potvrzení o těch dalších jazycích a myslím, že už budu mít všechno hotové pro nástup k normálnímu studiu. Během dalších dvou týdnů si musím vybrat ty předměty, které si zapíšu na první semestr. Některé jsou povinné a jiné jsou povinně volitelné, musím za dva roky zvládnout přeepsané obory, abych mohl psát práci. Mají to tu tak, že první týden až dva mohou chodit na přednášky a otipovat si, který profesor mi sedne, či jeho způsob či téma jeho přednášek, a to si pak zapíšu na pevnou. Asi toho stejně na začátek moc nepoznám, ale uvidíme. V koleji, kde bydlíme je celkem dost Čechů, sem tam i ně-

jakej Afričan, Slovák, Jihoameričan, nebo z různých ostrovů, jeden Američan... Je tu celkem rušno, neb se tu střídají hodně i „civilové“, kteří sem přišli kvůli pomoci s chodem koleje, určitě jsou tu moc potřební, ale někdy se mi zdá, že si zde udělali takovou prima pracovní dovolenou, takový různý kamaráčový, známe to :-)) Vaří tu a vůbec celý chod koleje nějak drží sestřičky boromejky, skvělý ženský. My jsme také zařazeni do služeb obsluhy u stolu, v kuchyni, úklid na chodbách atd., což se mi líbí, myslím, že nám to velmi prospívá, podílet se. Mám pocit, že se tu však žije hodně nad poměry, tedy aspoň, co se týká jídla, až je mi někdy stydno. Pokoje se naopak zdají střídmejší, než byly např. v Olomouci, ale možná je to taky tím, že už jsem z Olomouce delší čas. Máme tu studenou vodu, když chceme teplou, je třeba si zajít do společných koupelen. To samozřejmě nevdává (kromě holení:-)), jen popisují. Říkal jsem si, že si toho sem moc brát nebudu, ale vidím, že je třeba si to tu trochu „zútulnit“, když tu budu nějaký ten čas žít, tak nějak postupně. Zatím chodím na jinou universitu, kvůli jazykovému kurzu. Máme naprosto skvělou mladou učitelku, která nás furt povzbuzuje, objímá, hladí..., inu Italky :-)) Všechny peníze, které jsem dostal na stipendium, určené na tento rok, jsem už uvalil za zápis na školu, za jazykový kurz a ubytování, dokonce mi musel rektor ještě něco přispět (je hodnej:-)), další roky však vypadají, že už budou výdaje menší, než na začátku, tak si zase vezme, co mi z toho dalšího stipendia zbude, zbytek (potřeby ke studiu, cesty, atd.) si hradím sám, ale to samozřejmě nevdává, to už zvládnou. Kluci, tu jsou nejen z různých koutů světa, ale i různého ražení, ale to se naučím spolu využít, to bychom snad ani nebyli správní chlapi :-)) Hledám si teď způsob, nejlépe asi nějaké let, že bych se na vánoce na chvíli otočil doma, tak uvidíme. Zatím se všichni držte, vše dobré, David.

(neprošlo jazykovou úpravou)

ZDENI, DĚKUJU!

Jednoho šedivého únorového odpoledne roku 1992 mne v kostelní lavici u svatého Jakuba seznámil P. Josef Brychta s mladší paní. Vstala od modlitby a velmi vstřícně nasloučala otci Josefovi. Pozvala mne k sobě domů a tato návštěva se uskutečnila ještě v témž týdnu. Byla připravena zodpovídat záplavy mých otázek k církvi, liturgii, svátostem, duchovnímu životu... Na tyto otázky mi také často u ní doma odpovídal i její syn Václav. Vytvořili naprosto otevřený, útulný bezpečný prostor pro všechna tato hledání před křtem. A za dva měsíce ve velikonoční jitra Vzkříšení se paní Zdeňka Hladká stala mou křestní i biřmovací kmotrou. Léta další zůstávala stále nablízku, třebaže některé starosti a také vypětí v práci jí docela zmáhaly. Těžkou nemoc, která propukla zjara tohoto roku, nesla statečně a vždy mne pevně ujišťovala o své modlitbě.

Milá Zdeni, moje kmotro, jsem si jistá, že když jsi překročila práh smrti, řekla jsi hlasitě větu, kterou jsi často zvolávala s úžasem, když jsme si spolu povídaly o něčem novém v duchovním životě, když jsme spolu došly k novému impulsu, jak dál:

„To je krása!! To jsem vůbec netušila!“

Světлана - Lucie

Živý růženec

Milí přátelé, na začátku měsíce října vás zdravím za Světové společenství živého růžence sv. Filomény! Letos, stejně tak jako každý jiný rok, jsme podnikli pouť do kostela sv. Filomény a sv. Jakuba staršího v Koclířově, a modlili se za všechny členy a jejich úmysly... Nebyla nás ani desetina. Všech členů je 465, a tak jsem si uvědomila, jak moc je naše společné dílo skryté, ale přece účinné. Modlíme se sice každý sám a přece společně. Jsme tedy na své poctivosti v modlitbě desátku závislí. Pravdivost naší modlitební služby se ukáže teprve až jednou na věčnosti – určité to bude prima...!

Jako každý rok, i letos vás prosím o získání dalších členů! Průměrně jich každý rok 10 odejde už do věčného domova a ani za sebe neseženou náhradu!

Znovu mohu dosvědčit, že modlitba růžence přináší opravdu hodně požeňání a pokoje, který tak smíme šířit! Taký dobrý program, ne?
Helena Múčková

Říjnové hudební nešpory

se konají v neděli 5. října 2008 v 19.30 hodin v Červeném kostele (chrám Jana Amose Komenského na Komenského náměstí).

Účinkuje: Konzervatoř evangelické akademie Olomouc – pedagogové a studenti (žesťové kvinteto, komorní sbor a posluchači pěveckého a varhanního oddělení).

Program: J. S. Bach, G. F. Händel, J. Zach, G. Ph. Telemann, H. Purcell, A. Vivaldi, L. Koželuh, W. A. Mozart, M. Reger.

Biblické zamýšlení: Mgr. Olga Tydlitátová

Dobrovolně vstupné bude věnováno Arcidiecézní charitě v Praze. Projekt podporuje Jiho-moravský kraj a statutární město Brno. Pořádají a zvou sbory Českobratrské církve evangelické Brno I a Brno-Husovice.

V rámci Roku svatého Pavla vás Biskupství brněnské zve na konferenci

Apoštol Pavel: Vím, komu jsem uvěřil. (2 Tim 1,12)

Termín: 8. listopadu 2008, Místo: Biskupské gymnázium Brno, Barvičova 85

Program konference:

- 08:00 Prezence
- 09:00 Zahájení (Mons. Thlic. Vojtěch Cikrle)
- 09:05 Pavel Ambros: „Když jsme vám přinesli evangelium, nebyla to jen pouhá slova“ (1Sol 1,5) – **S Pavlem opět na evropský kontinent**
- 10:00 Přestávka
- 10:30 Stanislav Drobný: „Milostí tedy jste spaseni skrze víru.“ (Ef 2,8) – **Teologie ospravedlnění u sv. Pavla** – podstata a současný ekumenický dialog v této oblasti
- 11:00 Přestávka
- 11:15 Vojtěch Kodet: „Litera zabíjí, ale Duch dává život“ (2Kor 3,6) – **Jak žít ze Slova Božího**
- 12:00 Oběd
- 13:00 Ladislav Tichý: „Bůh není Bohem zmatku, nýbrž Bohem pokoje.“ (1Kor 14,33) – **Poselství „pokoje“, „míru“ v pavlovských listech**
- 13:30 Pavel Vojtěch Kohut: „Přijali jsme ducha synovství, v němž voláme: Abba, Otče“ (Řím 8,5) – **Modlitba u svatého Pavla**
- 14:00 Přestávka
- 14:15 Jiří Kaňa: **Vize církve u apoštola Pavla – prostor mezi 1Kor7 a 2Sol3**
- 15:00 závěr

Přihlášky jsou k dispozici na adrese <<http://www.biskupstvi.cz/pastorace>>, v jednotlivých farnostech, na Pastoračním středisku brněnské diecéze, Petrov 6, a na Službách, Petrov 5, 602 00 Brno. Je možné se přihlásit také telefonicky 543 235 030, kl. 299, nebo e-mailem <dolezelova@biskupstvi.cz>. Účastnický poplatek 150 Kč částečně pokrývá náklady spojené s pořádáním sympozia, kompletní sborník přednášek pro účastníky a občerstvení. Sympozium se koná s finanční podporou Biskupství brněnského. Změny v programu jsou vyhrazeny.

Z kalendáře: říjen 2008

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
St	1. 10.	Památka sv. Terezie od Dítěte Ježíše, panny a učitelky církve	
St	1. 10. 18.30	Zahájení přípravy dospělých k přijetí svátosti křtu	fara
Čt	2. 10.	Památka sv. andělů strážných	
So	4. 10.	Památka sv. Františka z Assisi	
Ne	5. 10.	27. neděle v mezidobí	
Po	6. 10.	Památka sv. Bruna, kněze	
Po	6. 10. 18.00	Zahájení přípravy k přijetí svátosti biřmování	fara
Út	7. 10.	Památka Panny Marie Růžencové	
Čt	9. 10.	Památka sv. Dionýsia, biskupa, a druhů, mučedníků	
Čt	9. 10.	Památka sv. Jana Leonardiho, kněze	
So	11. 10. 20.00	Koncert duchovní hudby: Kathy Kelly	kostel
Ne	12. 10.	28. neděle v mezidobí	
Ne	12. 10.	Účelová sbírka na opravu fary	kostel
Út	14. 10.	Památka sv. Kalista I., papeže a mučedníka	
St	15. 10.	Památka sv. Terezie od Ježíše, panny a učitelky církve	
Čt	16. 10.	Památka sv. Hedviky, řeholnice	
Čt	16. 10.	Památka sv. Markéty Marie Alacoque, panny	
Pá	17. 10.	Památka sv. Ignáce Antiochijského, biskupa a mučedníka	
So	18. 10.	Svátek sv. Lukáše, evangelisty	
Ne	19. 10.	29. neděle v mezidobí	
Ne	19. 10.	Den modliteb za misie – sbírka na misijní dílo církve	
Čt	23. 10.	Památka sv. Jana Kapistránského, kněze	
Pá	24. 10.	Památka sv. Antonína Marie Klareta, biskupa	
Ne	26. 10.	30. neděle v mezidobí	
Ne	26. 10.	Začíná platit zimní čas	
Ne	26. 10. 20.00	Redakční rada Farního zpravodaje	fara
Út	28. 10.	Svátek sv. Šimona a Judy, apoštolů	
St	29. 10.	Památka bl. Marie Restituty Kafkové, panny a mučednice	
Pá	31. 10.	Památka sv. Wolfganga, biskupa	
So	1. 11.	Slavnost Všech svatých – doporučený svátek	
Ne	2. 11.	Vzpomínka na všechny věrné zemřelé	
	1.–2. 11.	Možnost získání plnomocných odpustků pro duše v očistci	kostely
	1.–8. 11.	Možnost získání plnomocných odpustků pro duše v očistci	hřbitovy

Z lékárny doktora humoris causa

MĚSÍC ANDĚLŮ STRÁŽNÝCH

Starší paní u lékaře: „Pane doktore, něco mám pod lopatkama.“ Lékař ji uklidní: „Nic jsem nenašel, buďte klidná!“ Oponuje mu: „Půjdu se poradit jinak.“ Lékař doporučí: „Jděte ke kostelníkovi u Jakuba, jste hotový anděl, rostou Vám už křídla.“ Vyběhla do čekárny a tam se teprve oblékala své svršky. Jmenovala se Anděla.

- Vyměníme osobní ochráníče manželek politiků za anděle strážné, pletou si své lože, i nespící tchýně mají příležitost.
- Andělé strážní stávkují – nedostali včas dostatek peří.
- Anděl strážný je nejpřísnější soudce, i nevinnému manželovi dává doživotí.
- První dny v manželství: „Můj andílku,“ později už jen: „Sovo pálená.“
- Křištofíkům dodáme křídla, jsou strážci našich dál-nic.
- Manžel po letech svému andělu strážci: „Kde jsi byl, když jsem se ženil?“
- Zastaralé vrtulníky ponecháme pouze k hlídce sraženého mléka. Nahradíme je anděly strážnými, ti chtějí jen modlitbu.
- Neuděláme výměnu státního znaku „Lva“, za anděla strážného, protože ani ten už to zde neuhlídá!

Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty ukládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.

Schránka je označena:

**FARNÍ ZPRAVODAJ
náměty – příspěvky**

Děkujeme Vám
za spolupráci.

